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Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a 

podmienkach školy za školský rok 2022/2023 
 

 

1.  

a) Základné údaje o  škole  

 

Názov školy  Základná škola 

Adresa  školy Ružová dolina 29, 821 09 Bratislava 

Telefónne číslo  53 41 32 78 

Web školy  www.zsrd.sk 

Elektronická adresa školy zsrd@zsrd.sk 

Zriaďovateľ  Mestská časť Bratislava – Ružinov 

Mierová 21, 827 05 Bratislava 

 

 

            Vedúci zamestnanci školy 
 

Funkcia Meno a priezvisko  

Riaditeľ školy  RNDr. Anna Tomčániová 

Zástupca riaditeľa pre I. st. ZŠ  Mgr. Denisa Suchovská 

Zástupca riaditeľa pre II. st. ZŠ  Ing. Renáta Dvončová 

Vedúca školského klubu detí  Bc. Veronika Chudá 

Vedúca školskej jedálne  Zuzana Horčičiaková 

   
 

    Predmetové komisie, metodické združenia a iné poradné orgány riaditeľa školy 
 

Názov  Meno vedúceho  

MZ ŠKD Bc. Veronika Chudá 

MZ 1.- 2. ročník Mgr. Erika Markusová 

MZ 3. – 4. ročník Mgr. Dana Polakovičová 

PK spoločensko-vedných predmetov Mgr. Zuzana Mazuchová 

PK prírodovedných predmetov Mgr. Valéria Doležalová 

PK cudzích jazykov Mgr. Eva Sahuľová 

PK výchovných predmetov Mgr. Tomáš Polcer 
 

 

Termín ustanovenia Rady 

školy  

26.03.2004 ––– 

 Meno a priezvisko Zvolený / delegovaný za  

Predseda Rady školy  Mgr. Dana Polakovičová Pedagogický zamestnanec školy 

Podpredseda Rady školy  Ing. Jozef Petráš Zástupca rodičov 

Zapisovateľ  Jana Werdenichová Nepedagogický zamestnanec školy 

Členovia  Ing. Michal Gašaj PhD. Poslanec 

 Mgr. Michal Páleník PhD. Poslanec 

 Miroslav Bílik Poslanec 

 Mgr. Michal Vicáň Poslanec 

 Mgr. Mária Tóthová Pedagogický zamestnanec školy 
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 Miroslava Slezáková Zástupca rodičov 

 Martina Šnejdárková MBA Zástupca rodičov 

 Mgr. Lívia Franková Zástupca rodičov 

Počet zasadnutí v šk. roku 2  
 

 

b) Údaje o zriaďovateľovi 

 

Názov zriaďovateľa  Mestská časť Bratislava – Ružinov 

 

Sídlo zriaďovateľa Mierová 21, 827 05 Bratislava 

Telefónne číslo  +421 2 48 284 111 

Web stránka  www.ruzinov.sk 

Elektronická adresa  ruzinov@ruzinov.sk 

 

 

 

c) Informácie o činnosti rady školy a poradných orgánoch 

 

Rada školy je iniciatívny a poradným orgánom riaditeľky školy, ktorý sa vyjadruje a presadzuje 

záujmy nielen miestnej samosprávy, ale aj záujmy rodičov, našich pedagógov a žiakov v oblasti 

vzdelávania. Rada školy kontroluje prácu vedenia školy, vyjadruje sa ku koncepcii školy a ku 

všetkým skutočnostiam, ktoré sa vzťahujú ku škole. K neoddeliteľnej kontrole RŠ patrí tiež 

dodržiavanie Deklarácie práv dieťaťa v podmienkach našej školy. Rada školy vysoko oceňuje 

dodržiavanie tejto deklarácie z dôvodu neustále prebiehajúcej inklúzie na našej škole. 

V školskom roku 2022/2023 sa uskutočnili dve zasadania, prvé sa konalo dňa 13.9.2022, 

ktorého náplňou bolo prednesenie správy o výchovno-vzdelávacej činnosti školy za školský rok 

2021/2022 a tiež oboznámenie sa so správou o výsledkoch hospodárenia za rok 2021. Rada 

školy jednohlasne súhlasila, že berie na vedomie Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti bez 

pripomienok.  

Ďalším bodom programu bola informácia o zahájení školského roka 2022/2023, počet tried je 

24 a 14 oddelení v ŠKD. 

Diskusia bola školskému bytu, jeho rekonštrukcii za účelom využitia pre potreby školy. 

Rekonštrukcia tohto priestoru bude hotová do konca januára 2023 a tým sa získajú nové 

priestory, ktoré sa využijú ako učebne. 

 Rada školy uznesením zo stretnutia prerokovala hodnotiacu správu, následne brala na 

vedomie návrh Plánu práce školy na školský rok 2022/2023 a schválila Plán práce a plán 

stretnutí RŠ v školskom roku 2022/2023.  

Druhé stretnutie sa konalo 30.6.2023, ktorého hlavným cieľom bolo prerokovanie a schválenie 

správy o výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023. 
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K poradným orgánom p. riaditeľky školy patría metodické orgány, ktoré na škole pracujú 

v zložení: 

Metodické združenie školského klubu detí; 

Metodické združenie 1. a 2. ročníka pre primárne vzdelávanie; 

Metodické združenie 3. a 4. ročníka pre primárne vzdelávanie; 

Predmetové komisie pre nižšie stredné vzdelávanie; 

Všetky štyri poradné orgány uskutočnili v priebehu školského roka 5 zasadnutí – prezenčne, 

ktorých nosnou myšlienkou bolo dosiahnuť a naplniť výchovno-vzdelávacie ciele, ako aj ciele, 

ktoré sú stanovené školským vzdelávacím programom a ktoré vychádzajú z koncepčného 

zámeru rozvoja školy. 

 

 

d) Údaje o počte žiakov (fyzický stav) 

 
Roč. Počet tried Počet žiakov k 15.9. Z toho začlenení Počet žiakov k 31.8. Z toho začlenení 

1. 4 110 0 104 3 

2. 4 102 2 105 4 

3. 3 76 2 73 7 

4. 4 110 4 108 7 

5. 2 62 5 61 5 

6. 2 45 7 43 9 

7. 2 58 1 55 2 

8. 2 59 7 58 9 

9. 1 32 4 31 4 
Spolu 24 654 32 638 50 

 

 

Údaje o školskom klube detí  

 
Počet 

oddelení  

Počet žiakov k 15. 9. Počet žiakov k 31.8. Priemerná 

dochádzka 

14 333 313 22 

 

 

 

 

e) Údaje o počte pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov 

a ďalších zamestnancov 

 
  

Začínajúci PZ 

 

Samostatní  PZ 

 

PZ s I. atestáciou 

 

PZ s II. atestáciou 

Pedagogickí 

zamestnanci školy 
5 35 6 3 

Odborní. 

zamestnanci školy 
1 1 0 0 
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Spolu 6 36 6 3 

 

f) Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu ku dňu koncoročnej klasifikácie 

 

Predmet Počet neodborne vyučujúcich učiteľov Dôvod neodborného vyučovania 

Výtvarná výchova 2 Kvalifikačné zloženie pedagog. kol. 

Technika 2 Kvalifikačné zloženie pedagog. kol. 

Informatika 2 Kvalifikačné zloženie pedagog. kol. 

Fyzika 2 Kvalifikačné zloženie  pedagog. kol. 

 

g) Informácie o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti 

 

Školský rok začal pre všetkých žiakov tak ako iné školské roky, čo podporilo učiteľov a žiakov 

zapojiť sa do množstva aktivít: 

September:   

o začiatkom šk. roka – 16.9.2022 žiaci I. stupňa absolvovali didaktické hry 

v prírode a žiaci II. stupňa účelové cvičenie; 

o  starší žiaci na II. stupni mali odbornú prednášku s Bikelabom na techniku; 

o  žiaci 4. ročníka navštívili Múzeum včelárstva na Slovensku v Kráľovej pri 

Senci; 

o  na konci mesiaca žiaci druhého stupňa absolvovali „Noc výskumníkov“; 

Október: 

o  Projektový deň celej školy: „Čaro jesene“; 

o  Prváci absolvovali prvú „Dopravnú výchovu“; 

o  V spolupráci s rodičmi, celá škola prežila Hallowen party; 

November: 

o  žiaci druhého a štvrtého ročníka mali vyučovanie spestrené enviroprogramom; 

o  žiaci druhého stupňa sa zapojili do predmetovej olympiády v slovenskom 

jazyku a v mesiaci november postúpili do okresného kola; 

o  žiaci I. stupňa a II. stupňa absolvovali akcie vedené PZ SR zamerané na 

dopravu, prácu polície a prevenciu proti šikanovaniu, drogám a internetovým 

nástrahám; 

o Všetkovedko – vedomostná súťaž pre I. stupeň; 

o  EXPERT geniality show – vedomostná súťaž pre žiakov II. stupňa; 

 

December: 
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o  beseda s pracovníkmi časopisu „Slniečko“ 

o žiaci siedmeho ročníka si obohacovali vedomosti o stavovcoch prostredníctvom 

exkurzie v prírodovednom múzeu a žiaci štvrtého ročníka spoznávali čaro 

oblohy; 

o Deti s triednymi učiteľmi ako aj v ŠKD uskutočnili vianočné besiedky a 

„Vianočné dielničky“; 

 

Január: 

o  Interná práca CPaP s triedou 5.A; 

o  Žiaci 7. ročníkov absolvovali lyžiarsky výcvik v stredisku Tále; 

o  pokračovanie spolupráce s políciou v rámci I. stupňa; 

o  Interná práca CPaP s triedou 4.A; 

 

Február: 

o Divadelné predstavenie v anglickom jazyku pre žiakov 3. až 9. ročníka; 

o Valentínske pozdravy a fašiangový karneval; 

o  Dopravná výchova pre žiakov druhého ročníka; 

 

Marec:   

o  žiaci 2. až 6. ročníka absolvovali aktívne besedy s príslušníkmi policajného 

zboru, zamerané na šikanu, kyberšikanu, vedieť povedať „NIE“ drogám 

a správne sa pohybovať na cestách; 

o  žiaci I. a II. stupňa sa zapojili do školského kola súťaže „Hviezdoslavov 

Kubín“; 

o  Škola dňa 16.3.2023 otvorila svoje brány rodičom a ich deťom, ktoré majú 

záujem o štúdium na našej škole; 

o Žiaci celej školy sa aj v tomto roku zapojili do ponožkovej výzvy na podporu 

detí s Downovým syndrómom; 

o Žiaci druhého stupňa opäť navštevovali CPaP – spolupráca s preventistami; 

o Oslava „Dňa učiteľov“ – slávnostné posedenie; 

o Žiaci prvého a druhého stupňa sa zapojili do 69. ročníka celoštátnej súťaže 

v umeleckom prednese poézie a prózy: „Hviezdoslavov Kubín“; kde naši žiaci 

obsadili nasledovné miesta: 2.miesto: Laura Maďarová – 6.A 

          3. miesto: Daniel Fekete – 4.A 
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o  22.3.2023 – „Svetový deň vody“ – význam vody pre život rastlín a živočíchov, 

voda je zdroj života na našej Zemi – v škole prebiehali besedy, tvorba projektov, 

II. stupeň aktivity v prírode; 

o  22.3.2023 – celoslovenské testovanie žiakov 9. ročníka T9; 

o  žiaci školy (3. až 8. ročníka) sa zapojili do matematickej súťaže 

PYTAGORIÁDA; 

o  žiaci 8. a 9. ročníka absolvovali besedu so spisovateľom Romanom Bratom 

zameranú na vzťahy a vzájomnú toleranciu; 

o  Žiaci z materskej školy prišli navštíviť základnú školu; 

 

Apríl:   

o 14.4 a 15.4.2023 – prezenčný zápis detí do 1. ročníka školy; účasť rodičov a detí; 

o  Celá škola si pripomenula „Deň Zeme“ – žiaci prvého aj druhého stupňa 

absolvovali odborné Workshopy, besedu s p. Popovičom, exkurziu k rieke 

Morava ako aj tvorbu projektov; 

o Súťaž „English stur“ pre žiakov 3. – 8. ročníka; 

o  žiaci 7. a 8. ročníka uskutočnili exkurziu do Banskej Štiavnice; 

o  Beseda so spisovateľom detských kníh; 

 

Máj:  

o  žiaci školy sa zapojili do matematickej súťaže „Maxík“; 

o  Pre celú školu sa organizoval zber papiera; 

o  Organizovanie škôl v prírode; 

o  Aktivity počas vyučovania ako aj v rámci ŠKD zamerané ku „Dňu matiek“ – 

príprava upomienkových darčekov; 

o  žiaci I. stupňa – v rámci vzájomnej tolerancie, spolupráce a kooperatívnych 

činností strávili noc v škole; 

o  Ekotopfilm – žiaci I. aj II. stupňa; 

o  druhý termín prijímacích pohovorov; 

o  Žiaci prvého ročníka navštívili v Dunajskej Lužnej „Včelárstvo Adonis“ – kde 

sa oboznámili s produkciou a hodnotou medu;  

o  Školy v prírode – žiaci II. stupňa; 

o  Spolupráca s inštitiútom DAPHNE; 
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o  Výlet pre žiakov 5.B triedy do Viedne pod záštitou SLSP; 

Jún: 

o  Medzinárodný deň detí žiaci strávili pobytom v prírode a návštevou kina; 

o  absolvovanie škôl v prírode, koncoročných výletov, exkurzií a dedinky 

remesiel v Lozorne – Abeland spojené s koncoročným fotením; návšteva 

mestskej knižnice ako aj divadla P.O. Hviezdoslava; 

o  Škola prezentovala výstavu „Ružinov včera a dnes“ pre žiakov II. stupňa, na 

ktorej sa zúčastnil zástupcu starostu Martina Pätoprstého. 

o  žiaci 3. až 9. ročníka sa zúčastnili na „Ružinovskej futbalovej lige“; 

o Deň Ukrajiny – aktivity zamerané na zvyky a tradície UA; 

o  Klasifikačná porada; 

o  Slávnostné ukončenie školského roka 2022/2023; 

 

Výzvy a súťaže: 

- V mesiaci marec – žiaci našej školy sa zapojili do výzvy „Svetový deň Downovho 

syndrómu“ – symbolicky si obuli rozdielne ponožky, zdieľali cez siete a demonštrovali, 

že inakosť je normálna a patrí do našich životov; 

- Všetkovedko – celoslovenská súťaž o najbystrejšieho a najmúdrejšieho žiaka v rámci 

prvého stupňa;  

- Hviezdoslavov Kubín – zapojili sa žiaci I. a II. stupňa – postup do okresného kola, 

úspešní žiaci: Daniel Fekete – 3. miesto - poézia;  Laura Maďarová – 2. miesto - próza; 

- Pytagoriáda – zapojili sa žiaci I. stupňa ako aj žiaci II. stupňa; 

- Klokan – tiež matematická súťaž, ktorej sa zúčastnili žiaci I. stupňa; 

- Pikopretek – žiaci 5. až 9. ročníka; 

- Futbalová súťaž – Turnaj o pohár Trnávky, zapojili sa žiaci 5. až 9. ročníka. Žiaci 5. 

ročníka obsadili 1. miesto; 

- Futbalová súťaž – Ružinovská futbalová liga – žiaci 3. až 9. ročníka; žiaci 5. a 6. ročníka 

sa prebojovali do finále, kde obsadili 2. miest; 

 

Odborné exkurzie a prednášky – ich organizácia prebiehala počas celého školského roka. 

Všetky tieto akcie boli zamerané hlavne na odbornosť a doplnenie vedomostných informácií. 

Hlavné myšlienky sa upriamovali na význam a históriu Slovenska ako aj históriu Bratislavy 

a život ľudí, ktorí boli súčasťou vzniku našej republiky. Myšlienky boli doplnené o význam 

a prínos knihy pre mladých ľudí čo bolo spojené s besedou autora knihy pre mládež a tvorcami 
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časopisov pre deti. Akcie boli orientované na ochranu, tvorbu a význam životného prostredia 

nielen pre človeka, ale aj rastlinstvo a živočíšstvo. Prednášky a akcie boli doplnené dopravnou 

výchovou, akciou zameranou na obohatenie si slovnej zásoby v cudzích jazykoch, vzájomnú 

úctu, toleranciu a posilnenie ľudových tradícií a hodnôt národov.  

 

Prezentácia smerom k verejnosti – facebook – v rámci tejto sociálnej siete sú zverejnené 

všetky akcie, ktoré sa na škole uskutočňujú a prebiehajú počas celého školského roka. Táto 

stránka spája všetky deti a rodičov a umožňuje im ich vzájomnú komunikáciu a zdieľanie 

všetkých príspevkov. Stránku na sociálnej sieti spravuje pani učiteľka, ktorá vždy dôkladne 

prehodnocuje príspevky a pridáva tie, ktoré vystihujú dianie a aktívny život v škole. Túto 

sociálnu sieť sleduje široká rodičovská verejnosť ako aj široké spektrum ľudí. 

 

h) Informácie o projektoch, do ktorých je škola zapojená 

 

V školskom roku 2022/2023 sa škola zapojila do projektov, ktoré boli vyhlásené Ministerstvom 

školstva vedy výskumu a športu SR:   

- Národný projekt - „Zmiernenie dopadu pandémie ochorenia COVID-19 na 

vzdelávací proces na druhom stupni základných škôl vrátane zlepšenia 

dostupnosti vzdelávania“ - edIT (NP edIT) je potrebné chápať ako kompenzačný krok, 

ktorý berie do úvahy ďalšie možné prerušenie vyučovania v školách. Zároveň je to aj 

krok v rámci celkového prispôsobovania sa výchovno-vzdelávacieho procesu 

aktuálnym potrebám vo vzdelávaní, a to najmä podporou rozvoja digitálnych zručností 

žiakov a učiteľov, a postupného nástupu hybridného vzdelávania. Prioritne sa NP edIT 

zameriava na rizikové skupiny žiakov ohrozených školským neúspechom. „Daný 

projekt sa realizuje vďaka podpore Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu 

regionálneho rozvoja v rámci operačného programu Ľudské zdroje“. K hlavným cieľom 

a prioritám patrí zlepšenie technologickej pripravenosti na dištančnú/hybridnú výučbu, 

sanácia rizikových skupín ohrozených školským neúspechom a koordinovaná digitálna 

transformácia škôl 

- Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len 

„MŠVVaŠ SR) v spolupráci s UNICEF vyhlásilo výzvu na projekt „Deň Ukrajiny“, 

ktorej cieľom je rozvíjanie slovensko-ukrajinských vzťahov, podpora začleňovania 

žiakov z Ukrajiny do slovenských škôl a posilnenie vzájomného kultúrneho a 

jazykového povedomia žiakov a komunít. 
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- Národný projekt „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území 

SR“ – ktorého cieľom je finančne prispieť na výdavky súvisiace s humanitnými 

a integračnými aktivitami. 

Škola sa zapojila do pilotného projektu a programu „Tréneri v škole“ ,   ktorý realizuje Úrad 

vlády SR a to prostredníctvom svojho organizačného útvaru splnomocnenca vlády Slovenskej 

republiky pre mládež a šport. Daný projekt je podporený finančnými prostriedkami zo štátneho 

rozpočtu, je zameraný na skvalitnenie a zatraktívnenie hodiny telesnej výchovy zážitkovým 

spôsobom výučby, budovaní pozitívneho vzťahu k športu a prehĺbenie záujmu detí o šport a 

zároveň aj rozvíjanie ich všestrannej pohybovej gramotnosti na prvom stupni základných škôl. 

 

Prebiehajúce projekty: 
Názov projektu Kto projekt vyhlásil Termín začatia  

realizácie 

Termín ukončenia 

realizácie 

Separovaný zber surovín OLO 2008 pokračuje 

Zber papiera OLO trvale pokračuje 

Hlasné čítanie Knižnica Ružinov 2012 pokračuje 

 

 

i) Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou 

inšpekciou 

 

V školskom roku 2022/2023 v dňoch 03.04.2023 až 05.04.2023 bola na škole vykonaná 

tematická inšpekčná činnosť, ktorá sa zamerala na stav vzdelávania cudzincov – odídencov 

z Ukrajiny. Záver inšpekčnej činnosti sa opieral na podporné opatrenia v škole, ktoré sú 

vytvorené na odstránenie jazykových a edukačných bariér vo vyučovaní, ktoré nastavovala 

riaditeľka školy vo vlastnej réžii v spolupráci s pedagogickými zamestnancami školy.  

Opatrenia zo strany inšpekcie sú odporúčacieho charakteru, ktoré smerujú k pokračovaniu 

v realizácii aktivít zameraných na vytváranie pozitívnych sociálnych vzťahov medzi žiakmi 

a eliminácii sociálno-patologických javov. Inšpekcia aj naďalej odporúča v spolupráci s členmi 

podporného tímu hľadať možnosti na zabezpečenie komunikácie so všetkými zástupcami 

žiakov odídencov. 

 

j) Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických 

podmienkach školy 

 

Škola využívala 24 učební, v ktorých boli kmeňové triedy, 2 učebne výpočtovej techniky, 1 

učebňu cudzích jazykov, 1 prírodovednú učebňu, 1 herňu pre ŠKD a žiacku knižnicu. 
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V priebehu školského roka boli rekonštrukciou nevyužívaných častí vybudované nové 

priestory, ktoré sa začali využívať ako miestnosť pre ŠKD a jazyková učebňa. Ďalšie priestory 

sú plánované na využitie počítačovej učebne a kmeňové triedy. 

Vybavenie  kabinetov aj odborných učební postupne dopĺňame.  

Podľa finančných možností vedenie školy postupne zabezpečuje do tried interaktívne tabule. 

 

 

k) Informácie o oblastiach, v ktorých škola dosahuje: 

 

 dobré výsledky 

 

       - vyučovanie cudzích jazykov; 

       - práca v záujmových útvaroch; 

      - využívanie výpočtovej techniky vo vyučovacom procese; 

      - mimoškolské aktivity pre žiakov: výlety, exkurzie, školy v prírode; 

      - projektové dni a dni otvorených dverí; 

      - spolupráca s rodičmi; 

      - spolupráca s miestnou knižnicou na Miletičovej ulici; 

       - zapájanie žiakov do postupových súťaží a olympiád; 

       - spolupráca s MŠ na Miletičovej ulici; 

       - spolupráca so ZUŠ na Sklenárovej ulici; 

 

 nedostatky 

 

- je nutné intenzívnejšie využívanie  IKT vo vyučovacom procese; 

      - zlepšenie  pravidelnej aktualizácie webovej stránky školy; 

 

2.  

a) počet žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami 

 

Roč. Počet žiakov k 31.8. Z toho začlenení Druh začlenenia 

1. 104 3 ADHD 

2. 105 4 ADHD, NKS 

3. 73 7 ŠPU, ADHD 

4. 108 7 ŠPU, NKS, ADHD 

5. 61 5 ŠPU, NKS,   

6. 43 9 ŠPU, NKS, ADHD 

7. 55 2 ŠPU 
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8. 58 9 ADHD, ŠPU, ADD 

9. 31 4 ŠPU 
Spolu 638 50  

 

 

 

b) počet zapísaných žiakov do prvého ročníka v školskom roku 

 

K zapísaniu žiakov - detí na plnenie povinnej školskej dochádzky v školskom roku 2023/2024 

bolo celkovo evidovaných 167 prihlášok. 

Prijali sme 91 detí a otvorili sme 4 triedy prvého ročníka. 

  

c) počet žiakov, ktorí podali prihlášku na vzdelávanie v strednej škole 
 

Jedná sa o žiakov deviateho, ôsmeho a piateho ročníka 

Počet žiakov 9. ročníka, ktorí podali prihlášku - 28 

Počet žiakov 8. ročníka, ktorí podali prihlášku – 10 

Počet žiakov 5. ročníka, ktorí podali prihlášku – 16 

  

 d) počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej škole, 
 
 

Žiaci 9. ročníka – 28 žiakov 

Gymnáziá  Počet prijatých 7 

Stredné odborné školy  Počet prijatých 8 

Stredné priemyselné školy Počet prijatých 10 

Konzervatórium  Počet prijatých 0 

Obchodná a hotelová ak. Počet prijatých 3 
 

Traja žiaci, ktorí študujú v zahraničí, pokračujú dvoje štúdium v daných školách. 

 

Žiaci 8. ročníka – záujem o bilingválne gymnázium 

Počet prihlásených  10 

Počet prijatých 3 
 

 

Žiaci 5. ročníka – záujem o osemročné gymnázium 

Počet prihlásených 16 

Počet prijatých  4 
 

 

e) Výsledky hodnotenia žiakov podľa poskytovaného stupňa vzdelania. 

 

V školskom roku 2022/2023 boli uplatňované výchovné a vzdelávacie programy: 

 



 

13 

 

Štátny vzdelávací program pre 1. stupeň základnej školy ISCED 1 

      Štátny vzdelávací program pre 2. stupeň základnej školy ISCED 2 

      Školský vzdelávací program  pre 1. stupeň ZŠ „ Škola ľudskosti „ 

      Školský vzdelávací program  pre 2. stupeň ZŠ „ Škola ľudskosti „ 

      Výchovný program školského klubu detí „ Škola ľudskosti „ 

 

 

 

I. stupeň základnej školy – priemerný prospech z predmetov  

 
 SJL ANJ NEJ MAT 

Ø predmetov 1,30 1,16 - 1,23 

 

Pri hodnotení žiakov z Ukrajiny sme sa riadili v zmysle Metodického pokynu č. 22/2011 na 

hodnotenie žiakov základnej školy a to podľa čl. 11, ktorý pojednáva hodnotenie žiaka po 

prestupe na školu s iným vyučovacím jazykom. 

 

Počet týždenných hodín v jednotlivých ročníkoch je určený štátnym vzdelávacím programom. 

Hodiny, ktoré má škola k dispozícii, sme v súlade s profiláciou školy využili v školskom 

vzdelávacom programe nasledovne:  

      I. ročník:  

- 2 hodiny na zavedenie vyučovania anglického jazyka 

     II. ročník: 

1 hodina na posilnenie slovenského jazyka 

2 hodiny na zavedenie vyučovania anglického jazyka 

    III. ročník: 

- 1 hodina na posilnenie prírodovedy 

- 1 hodina na posilnenie výtvarnej výchovy 

     IV. ročník: 

      -    1 hodina na posilnenie matematiky 

       

II. stupeň základnej školy – priemerný prospech predmetov  

 
 SJL ANJ NEJ MAT 

Ø predmetov 2,16 1,70 1,89 2,30 

 

Pri hodnotení žiakov z Ukrajiny sme sa riadili v zmysle Metodického pokynu č. 22/2011 na 

hodnotenie žiakov základnej školy a to podľa čl. 11, ktorý pojednáva hodnotenie žiaka po 

prestupe na školu s iným vyučovacím jazykom. 
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Počet týždenných hodín v jednotlivých ročníkoch je určený štátnym vzdelávacím programom. 

Hodiny, ktoré má škola k dispozícii, sme v súlade s profiláciou školy využili v školskom 

vzdelávacom programe nasledovne:  

 

  V. ročník: 

- 1 hodina na posilnenie dejepisu 

- 2 hodiny na zavedenie vyučovania 2. cudzieho jazyka 

   VI. ročník: 

- 1 hodina na posilnenie biológie 

- 1 hodina na posilnenie geografie 

- 2 hodiny na posilnenie vyučovania 2. cudzieho jazyka 

     VII. ročník: 

           -   2 hodiny na posilnenie vyučovania 2. cudzieho jazyka 

-   1 hodina na posilnenie slovenského jazyka a literatúry 

        -   1 hodinu na posilnenie geografie 

        VIII. ročník: 

         -   2 hodiny na vyučovanie 2. cudzieho jazyka 

          -  1 hodinu na posilnenie matematiky 

 

        IX. ročník: 

        -   2 hodiny na posilnenie vyučovania  2. cudzieho jazyka 

         -   1 hodina na posilnenie informatiky 

         -   1 hodina na posilnenie  geografie 

         -   1 hodina na posilnenie chémie 

 

Údaje o počte žiakov navštevujúcich náboženskú a etickú výchovu ako povinne voliteľný 

predmet 
 

 Etická výchova Náboženská výchova 

1. stupeň 257 133 

2. stupeň 183 65 
Spolu 440 198 

 

 

Výsledky celoslovenského testovania T5-2023 žiakov 5. ročníka základnej školy 
 

Testovanie 5 sa malo uskutočniť 17.5.2023, Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu 

SR vydalo „Dodatok k Organizačným pokynom na školský rok 2022/2023“, ktoré sú 
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súčasťou Sprievodcu školským rokom 2022/2023, na základe ktorého sa TESTOVANIE 5 

2023 ruší. Zmena sa uskutočňuje rozhodnutím ministra zo dňa 1. 2. 2023. 

 
 

Výsledky celoslovenského testovania T9-2023  žiakov 9. ročníka základnej školy 
 

 

Testovanie T 9 – sa uskutočnilo dňa 22.3.2023, zúčastnilo sa ho 28 žiakov 9. ročníka: 

riadny termín 27 žiakov, náhradný termín – 4.4.2023 – 1. žiak. 

Národný priemer z MAT bol 55,1 %  naši žiaci získali 60,1 % úspešnosť. 

Národný priemer zo SJL bol  58,7 %  naši žiaci získali 65,1 % úspešnosť. 

 

 

Správanie – znížená známka 

 

Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Počet žiakov so stupňom 2 0 0 0 0 0 0 2 4 0 

Počet žiakov so stupňom 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Počet žiakov so stupňom 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

Dochádzka – sumár za celý školský rok 

 

Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 

Vymeškané hodiny spolu 12 731 13 987 8 802 14 014 6 745 4 637 7637 10 634 5 386 

Neospravedlnené hodiny 0 5 6 14 23 52 329 171 0 

Žiaci s počtom 

neospravedlnených hodín 

viac ako 15 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

0 

 

2 

 

4 

 

0 

 

 

    I. stupeň    II. stupeň    Spolu 

Vymeškané hodiny spolu 49 534 35 039 84 573 

Neospravedlnené hodiny spolu 25 575 600 

 

3.  

a) Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti 

školy  

- sú uvedené v prílohe č. 2 ( Správa  o hospodárení za predchádzajúci 

kalendárny rok) 

 

 

b) Ďalšie informácie o škole 

 

 Psychohygienické podmienky 
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V rámci zvyšovania kvality vyučovacieho procesu rodičia našich žiakov zakúpili ďalšie 

interaktívne tabule. No vzhľadom k tomu, že je rastúci počet žiakov školy v súčasnej dobe 

je potrebné  zakúpiť ďalšie žiacke lavice  a následne vybaviť triedy vhodným nábytkom.  

Priebežne dopĺňame skrinky a lavice do šatní našich žiakov. 

Vďaka projektu modernejšia škola sú zmodernizované dve triedy, v ktorých sa nachádza 

skriňová zostava s trojtabuľou, nové skrinky so zásuvkami pre pomôcky pre deti a tulivaky 

a taburetky na vytvorenie oddychovej zóny v triede. 

Zriadená je žiacka knižnica, ktorú priebežne dopĺňame vhodnou literatúrou. V tejto knižnici 

je tiež vytvorená oddychová zóna, ktorú môžu žiaci pri návšteve knižnica využiť na čítanie 

zvolenej literatúry. 

Jazyková učebňa je obohatená o nové moderné lichobežníkové stoly, ktoré škola získala 

z projektu „Modernejšia škola“. Sú farebné, vhodné do tejto učebne a výhodou je, že každý 

žiak má svoj stolík. 

V priebehu školského roka nastala rekonštrukcia traktu pod telocvičňou, kde vznikli štyri 

učebne, ktoré sú vhodné hlavne na vyučovanie jazykov (1), vhodné na zriadenie 

počítačovej učebne (2) a jedna miestnosť  je vhodná ako zberná trieda pre školský klub detí 

v rámci ranného ako aj popoludňajšieho filtra. 

Na rozvoj pohybových aktivít našich žiakov využívame telocvičňu a školský dvor, na 

ktorom sa nachádza multifunkčné ihrisko. Vďaka zapojenia sa do projektu, ktorý vypísal 

BSK, škola získala finančný  grand na zakúpenie stolov a rakiet na stolný tenis. Rodičia 

v rámci podpory športových aktivít pre deti, poskytli finančný príspevok na zakúpenie 

stojanov na volejbal. Podporili kúpu florbalových hokejok a lôpt, ako aj iné lopty slúžiace 

na športové aktivity.  

Areál školy je vybavený altánkami, ktoré slúžia nielen pre vzdelávaciu činnosť 

v dopoludňajších hodinách, ale i pri oddychovo-relaxačných  aktivitách ŠKD. V jarnom 

období nám rodičia v rámci svojho projektu tieto altánky obnovili a zrekonštruovali.  

 

 

 Voľnočasové aktivity školy 

 

V tomto školskom roku 2022/23 pandémia COVID 19 nezanechala stopy, ktoré by ovplyvnili 

činnosť a prácu v záujmových krúžkoch. Začiatkom školského roka práca v záujmových 

útvaroch začala, no následkom opatrení bola táto činnosť prerušená. 
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Naša škola v rámci uplatňovania vzdelávacích poukazov ponúkala žiakom prácu 

v nasledovných krúžkoch: 

   

Slovenčina v kocke                                Matematika v kocke  

Slovenský jazyk pre štvrtákov               Pes priateľ človeka  

Hovoríme po anglicky                    Mladý záchranár  

Mediálna výchova                                 Legom k tvorivosti  

Poznaj svoje mesto                                Finančná gramotnosť  

Hudobný a tvorivý krúžok krúžok        Svet umenia  

Kniha – náš spoločník 

 

Okrem uvedenej krúžkovej činnosti, deti našej školy mohli svoj voľný čas tráviť 

v podujatiach, ktoré boli organizované mimo vyučovania:  

- športové aktivity pre deti v ŠKD; 

- školské aktivity realizované rodičmi na podporu vzťahov a vzájomného spoznávania 

(Haloween); 

- školské výlety, exkurzie, školy v prírode; 

- Podpora detí v športovej a turistickej aktivite; 

 

 Spolupráca s rodičmi, poskytovanie služieb deťom, žiakom a rodičom 

 

Záujem rodičov o spoluprácu so školou a aktívnu účasť na živote školy je aktívna a stále sa  

zvyšuje. Spolupráca s rodičmi našich žiakov je na dobrej úrovni, vítame ich pomoc, 

podporu a záujem. Rodičia sa podieľali na príprave Halloween akcie v jeseni a následne 

zveľadili altánky na školskom dvore. 

Taktiež v rámci školského roka 2022/23 škola bola inštitúcia, ktorú začalo navštevovať 

množstvo nových detí, ktoré prišli z Ukrajiny a v našej škole sa vzdelávali. Rodičia našich 

detí ako aj samotné deti k nim pristupovali s toleranciou, empatiou a pochopením. 

 

 

 Vzájomný vzťah medzi školou, žiakmi, rodičmi a ďalšími fyzickými 

a právnickými osobami, ktoré sa na výchove a vzdelávaní v škole 

podieľajú 
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Vzťah medzi rodičmi a školou je korektný. Nastali mnohé zmeny, ktoré nám pandémia 

spôsobila, no vďaka uvoľneniam pominuli. Rodičia sa opäť môžu stretávať s učiteľmi 

a diskutovať o výchovných ako aj vzdelávacích problémoch svojich detí.    

Rodičia v súčasnej dobe ochotne prídu nielen na triedne aktívy, ale aj na konzultácie 

s učiteľom, vysoko ocenili aktivity, ktoré sa uskutočnili po pandémii a ktoré boli 

organizované nielen počas školy ale mimo vyučovania.  

Škola spolupracuje s Materskou školou na Miletičovej ulici, deti a ich rodičov  pozývame 

na naše školské aktivity. V tomto školskom roku 2022/2023 bolo možné privítať deti ako 

aj ich rodičov u nás v škole v rámci „Dňa otvorených dverí“. 

Spolupracujeme tiež s RŠK, miestnou knižnicou na Miletičovej ulici, miestnou 

organizáciou ČK, DK Ružinov, TV Ružinov a hlavne v rámci mnohých prevencií so 

štátnou políciou. Štátna polícia uskutočnila množstvo prednášok a aktivít zameraných na 

podporu boja so šikanou a kyberšikanou, boja proti drogám a množstvo iných výchovných 

aktivít.  

Rozvoj zručností našich detí podporili organizácie zamerané smerom 

k environmentalistike, konkrétne inštitút aplikovanej ekológie Daphne v našej škole 

uskutočnil sériu prednášok na podporu ochrany a tvorby životného prostredia. 

 

 c) Cieľ, ktorý si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy na príslušný  

         školský  rok a vyhodnotenie jeho plnenia 

          

Dlhodobý plán v koncepčnom zámere rozvoja školy zabezpečuje plnenie takých úloh, 

akými sú: 

 dodržiavanie učebných plánov a  učebných osnov; 

 humanizáciu výchovy a vzdelávania, dodržiavanie Deklarácie práv dieťaťa a Dohovoru 

o právach dieťaťa; 

 vytváranie podmienok v oblasti prevencie závislostí; 

 realizovanie výchovy k manželstvu a rodičovstvu v súlade s koncepciou výchovy 

k manželstvu a rodičovstvu na ZŠ; 

 predchádzanie negatívnych vplyvov ako sú drogy, alkohol, fajčenie, teror a násilie, 

            kriminalita, záškoláctvo, šikanovanie;                 

 zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu kvalifikovanými pedagogickými 

pracovníkmi pre vyučovanie jednotlivých predmetov; 
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 zlepšovanie výchovno-vzdelávacích výsledkov žiakov zvýšením efektivity a kvality 

vzdelávacieho procesu využívaním aktivizujúcich metód vyučovania; 

 zintenzívňovanie mimoškolskej činnosti žiakov formou záujmových krúžkov; 

 náležitú pozornosť venovať talentovaným žiakom, ale i žiakom s vývinovými 

poruchami učenia; 

 zlepšovať podmienky výučby cudzích jazykov, informačných technológií; 

 zvyšovanie prírodovednej a  finančnej gramotnosti žiakov, do učebných osnov 

jednotlivých predmetov implementovať NŠFG; 

 výchova žiakov k vlastenectvu a národným a kresťanským tradíciám; 

 výchova žiakov k tolerancii, k pomoci pri humanitárnych krízach a záchrane ľudských 

životov; 

         

Ciele, ktoré sme si stanovili, boli zapracované do tematických plánov jednotlivých predmetov. 

Všetky sa plnili priebežne počas celého školského roka 
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Správa o hodnotení vzdelávania detí z UA 

 

 
Škola sa otvorila deťom, ktoré prišli vojnou postihnutej Ukrajiny. Škola si vybudovala taký 

systém práce, aby dokázala zabezpečiť začlenenie týchto detí a následne ich vzdelávanie 

v slovenskom jazyku. 

Ako sa vyvíjala situácia a pribúdalo nám stále viac žiakov z Ukrajiny, učitelia hľadali správnu 

formu výuky a spôsoby, ako týmto deťom pomôcť. Už v predchádzajúcom školskom roku 

2021/2022  absolvovali tieto deti v rámci krúžkovej činnosti vzdelávanie v Slovenskom jazyku. 

V rámci školy máme zriadený podporný tím, v nasledovnom zložení: 

Predseda: Mgr. Žofia Bániková – špeciálny pedagóg 

Členovia: Mgr. Petronela Reháková – špeciálny pedagóg 

      Mgr. Marína Stanchak – učiteľ 

      Kristína Valová – asistent učiteľa 

                     Mgr. Olha Dutchuk – vychovávateľ 

Podporný tím bol zriadený na aplikáciu inklúzie vzdelávania detí z Ukrajiny. Cieľom bolo 

zvyšovanie tolerancie, empatie, akceptácie žiakov a rast ich školskej úspešnosti. Výhodou 

zriadeného tímu je rozvoj profesionálnych kompetencií a schopností učiteľov s dôrazom na 

spoluprácu s učiteľmi, rodičmi ako aj širšieho spoločenského prostredia. 

Podporný tím úzko spolupracuje s psychologickým tímom podpory pre Ukrajinu, ktoré sa 

nachádza v priestoroch CPaP Bratislava III. Celý podporný tím sa zúčastnil online semináru, 

ktorý bol určený pre základné školy v Bratislave, ktoré vzdelávajú žiakov z Ukrajiny. Práve na 

tomto seminári škola objednala knihy a slovníky pre učiteľov a ukrajinské deti, aby ich 

vzdelávanie na našej škole bolo úspešnejšie a dokonalejšie.  

Okrem vzdelávania, sme riešili prijímacie pohovory a umiestnenie týchto detí na stredné školy. 

 

Pri hodnotení týchto žiakov v rámci celého školského roka sme sa riadili „Metodickým 

pokynom č. 22/2011“ na hodnotenie a klasifikáciu žiakov, pričom sme sa opierali o článok:    

11 - Hodnotenie  žiaka po prestupe na školu s iným vyučovacím jazykom. 

Vedenie školy zabezpečuje komplexné vedenie evidencie žiakov a uchovávanie všetkých 

informácií o žiakoch, ktorí prišli z vojnou zmietanej Ukrajiny a zabezpečuje ich vzdelávanie 

v slovenskom jazyku. Dôsledne sa vedie komplexná evidencia, ako títo žiaci absolvovujú 

slovenský jazyk a v rámci správy PK a MZ sa vedie evidencia o výsledkoch vzdelávania 
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z ostatných predmetov. Pri ich hodnotení každý vyučujúci zodpovedne prehodnotil ich prácu 

a využil všetky možnosti, aby ich práca bola zhodnotená čo najobjektívnejšie.  
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V pedagogickej rade prerokované dňa  21.6.2023 

 

Rade školy predložené dňa 30.6.2023 

 

Podpis predsedu rady školy  Mgr. Dana Polakovičová v.r. 

 

Schválené zriaďovateľom dňa 12.12.2023 uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti 

 

Bratislava – Ružinov č. 157/IX/2023 

 

 

 

V Bratislave dňa  12.12.2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podpis riaditeľa školy RNDr. Anna Tomčániová v.r.                     Pečiatka 
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                                                                                                             Príloha č.1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyjadrenie Rady školy 
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Rada školy pri ZŠ Ružová dolina 29, 821 09 Bratislava 

 

 

 

 
 Rada školy pri ZŠ Ružová dolina 29, Bratislava berie na vedomie správu o výchovno – 

  

vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach školy za školský rok 2022/ 2023  

          

bez pripomienok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            Mgr. Dana Polakovičová v.r. 

                                                                                                predseda Rady školy 
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                                                                                                             Príloha č.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Správa o výsledkoch hospodárenia za rok 2022 
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Základná škola Ružová dolina 29, 821 09  Bratislava 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

Správa o výsledkoch hospodárenia za rok 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
V Bratislave dňa : 26.5.2023 
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Základná škola je škola s právnou subjektivitou. Forma hospodárenia – rozpočtová 

organizácia. 

Počet žiakov na škole k 15.9.2022 bol 654 s počtom tried 24. Na prvom stupni 15 tried a na 

druhom stupni 9 tried. Škola je zameraná na výučbu základného stupňa vzdelania, ukončená 9. 

ročníkom. Vyučuje sa anglický jazyk na prvom a druhom stupni a nemecký jazyk na druhom 

stupni.   

Popis priestorov a ich kapacitné využitie: škola využíva 24 učební, v ktorých sú 

kmeňové triedy, 2 učebne výpočtovej techniky, 1 učebňu cudzích jazykov, 1 prírodovednú 

učebňu, 1 učebňu techniky, 1 herňu pre ŠKD a žiacku knižnicu. 

Priestory telocvične využívajú naši žiaci vo vyučovacom čase a mimo vyučovania je 

prenajatá športovým klubom a záujmovým organizáciám na športové aktivity (kung-fu,  

tanečná škola, floorbal). Zrekonštruovaný športový areál využívajú žiaci v rámci telesnej 

výchovy, športových súťaží a iných športových a výchovných aktivít. Ihrisko využíva aj 

Školský klub detí.  

Na škole pracujú rôzne záujmové krúžky: spoločenské hry, krúžok anglického jazyka, výtvarná 

výchova,  vedecké pokusy , logické hry a šach, výučba čínskeho jazyka . 

 

1. Plnenie ukazovateľov plánu a rozpočtu  

 

A. Plán práce 

Priemerný prepočítaný evidenčný počet zamestnancov k 31.12.2022      67 

z toho ZŠ - pedagogickí zamestnanci:                                              37                                                    

           - nepedagogickí zamestnanci:                                            7 

            -  ŠKD                                                                             14 

            -  ŠJ                                                                                   9 

 

 

B. Čerpanie finančných prostriedkov na mzdy a platy /tab.č.3/ 

Mzdy :                                                           786 377,32 EUR  

            Z toho na tarifné platy                      715 494,64 EUR 

            Z toho na príplatky                             71 416,96 EUR  

            Z toho na odmeny                              132 340,00 EUR 

Odchodné                                                          2 896,00 EUR  

Priemerná mzda za rok 2022:                         1250,00 EUR  
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Odvody do zdravotných poisťovní a sociálnej poisťovne :  321 764,86 EUR 

 

 

C.    OON :   Vzdelávacie poukazy                         3 940,00 EUR 

                 Dohody                                             7 797,00 EUR 

                 Odstupné                                         0,00 EUR 

                 Spolu                                                11 737,00 EUR 

 

                  

    2. Plnenie ukazovateľov rozpočtu 

A. Príjmy 

Tvorba príjmov pozostáva : 

1. Z poplatkov ŠKD /ekonomická klasifikácia 223002/ -  55397,00 EUR 

2. Z réžie zo ŠJ / EK 223001/ -  87289,10 EUR 

3. Z prenájmov za služobné byty, za nebytové priestory a za prenájom telocvične /EK 212003/ -  

9542,34 EUR 

4. Z dobropisov minulých období /EK 292/  za energie za rok 2021  vo výške 6004,23 EUR 

5.  Z dotácií od Bratislavského samosprávneho kraja pre ŠJ /EK 311/  vo výške 12676,00 EUR . 
 

Na MÚ sme odviedli k 31.12.2022 príjmy a dary v hodnote: 170 908,71 EUR  

 

Vrátené nám boli príjmy a dary v celkovej hodnote:         26 499,28 EUR    

 Príjmy za energie rok 2021+ preplatky                        4280,94 EUR  

 Dotácie z BSK na ŠJ                                          10 976,00 EUR 

 Dotácia pre žiakov z Ukrajiny         1700,00 EUR  

 Príjmy z prenájmov             9542,34 EUR 

 

 

Vrátené príjmy z prenájmu a za energie 2021 sme použili na financovanie výdavkov za energie 

, prevádzku prístrojových zariadení a na nákup 3 ks moderných interaktívnych tabúľ – dotykový 

LED panel. 

Z dotácie  BSK na ŠJ sme financovali mzdové výdavky, tovary a služby : úhrada energií a  

odvoz bioodpadu zo ŠJ. 

Dotácia na žiakov z Ukrajina bola použitá na učebný materiál, interiérové vybavenie, školský 

výlet – exkurziu .   
 

 

B. Výdavky 

 

Schválený rozpočet na rok 2022:        1 200 250,00 EUR  

Upravený rozpočet na rok 2022:        1 647 587,00 EUR  

Čerpanie rozpočtu v roku 2022:         1 687 044,71 EUR 

 

 

Čerpanie položky 61X =  919 251,60 EUR  na mzdy a ostatné osobné vyrovnania (zahrnuté tarifné 

platy, náhrady mzdy, príplatky : profesijný rozvoj ,osobné príplatky , príplatky za riadenie , triednictvo, 
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príplatky za nadčasy, za zastupovanie, príplatok za uvádzanie do praxe, za začínajúceho pedag. 

zamestnanca,  odmeny pre pedagogických a ostatných nepedagogických pracovníkov) 

Čerpanie (PV = ZŠ):                            656 094,91 EUR  

Čerpanie (OP = ŠJ, ŠKD):                         263 156,69 EUR 

 

Čerpanie položky 62x = 321 764,86 EUR = odvody do poisťovní 

Čerpanie (PV = ZŠ):                  230 002,95 EUR 

Čerpanie (OP = ŠJ, ŠKD):                           91761,91 EUR 

Čerpanie položky 632 = 61072,45 EUR = Energie, voda a komunikácie 

Čerpanie na tejto položke je za teplo, elektrinu, vodu, plyn, telekomunikačné služby,  poštové služby.  

Na úhradu energií sme použili aj finančné prostriedky z vrátených preplatkov za energie z príjmov za 

energie  vo výške 4 280,94 EUR a príjmy z dotácie BSK na školskú jedáleň vo výške 879,88 EUR.      

 

Čerpanie položky 633 = 183 190,60 EUR  

Čerpanie na tejto položke je za výpočtovú techniku, softvér a licencie, kancelárske potreby a materiál, 

tlačivá, čistiaci, hygienický a dezinfekčný materiál, interiérové vybavenie, školský nábytok,  materiál 

na opravy, učebnice, učebné pomôcky a materiál pre výchovu a vyučovanie, prevádzkové stroje, 

zariadenia a náradia, osobné ochranné prostriedky, vybavenie prevádzkových priestorov a stravovacích 

zariadení, nákup potravín.  

Úhrada za nákup potravín v ŠJ na prípravu stravy bola vo výške 118 965,25 EUR.  

Finančné prostriedky z  Referátu prevádzky MÚ Ružinov vo výške 3298,38 Eur boli použité na 

zakúpenie skriňovej mrazničky do školskej kuchyne a na montáž bezpečnostných sietí do telocvične.  

Z mechanizmu POO - Plán obnovy a odolnosti boli použité finančné prostriedky na nákup edukačných 

publikácií na cudzie jazyky vo výške 7382,51 EUR  

 

Čerpanie položky 634 = 71,90 EUR  

Čerpanie na servis, údržba, opravy a výdavky spojené. 

 

Čerpanie položky 635 = 31 615,39 EUR   

Finančné prostriedky boli vynaložené na údržbu výpočtovej techniky, telekomunikačnej techniky, 

časomerných zariadení, údržbu budov a priestorov školy, údržba interiérového vybavenia,  údržbu 

stravovacích zariadení. 

Na čerpanie sa použili aj finančné prostriedky z MÚ z referátu prevádzky vo výške 3 807,36 EUR na 

opravu elektrickej inštalácie.  

 

Čerpanie položky 636 = 3604,05 EUR 

Prevádzka a prenájom zariadení, kopírovacieho stroja . 
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Čerpanie položky 637 = 125 954,07 EUR  

V čerpaní sú výdavky za služby : školenia, obstaranie nových tonerov, OLO, ochrana objektu, ochrana 

osobných údajov, služby technika BTS a PO , poplatky banke, revízie a kontroly zariadení .Sem patria 

aj výdavky za poistenie budovy školy, prídel do sociálneho fondu a vyplácanie OON vzdelávacie 

poukazy, vyplácanie finančných prostriedkov na dohody,  príspevok zamestnávateľa na stravu 

zamestnancom vo výške 55%, príspevok na rekreáciu vo výške 2160,05 Eur, výdavky za Školu v prírode 

a Lyžiarsky kurz vo výške 14 000,00 Eur ,  vrátené stravné – preplatky vo výške  1882,61 Eur . 
 

Čerpanie 642 = 9 626,17 EUR  

Čerpanie na nemocenské dávky – náhrada mzdy za  prvých 10 dní vo výške 6 730,17  EUR , odchodné 

vo výške 2896,-Eur  .  

 

Čerpanie 710 kapitálové výdavky = 30 893,62 EUR 

Vo výške 23604,82 boli zakúpené kuchynské prístroje do školskej jedálne – plynový kotol a plynová 

nerezová panvica, na tieto zariadenia boli poskytnuté fin. prostriedky z referátu prevádzky MÚ Ružinov.  

Príjmy z prenájmu a  sme použili na nákup  moderných interaktívnych tabúľ – 3 ks dotykový LED panel 

spolu vo výške 7288,80 Eur.  

 

3. Vyčíslenie neproduktívnych nákladov 

Pokuty a penále 0,00 Eur 

 

4. A Záväzky 

K 31.12.2022 mala škola záväzky vo výške    152 094,62  € ,   z toho: 

Odvody do poisťovní a dane za 12/2022      53 322,95 €     

Zamestnanci a OON výplaty 12/2022              88 270,82  € 

Faktúry z minulého obdobia 12/2022        10 500,85 € 

 

B. Pohľadávky 

Účet  378 = 1.992,00 EUR pohľadávka za energie a nájom z minulých rokov  /fi. Fifostav/ 

Účet  391 = 1.992,00 EUR opravná položka na pohľadávku z minulých rokov (fi. Fifostav/ 

Účet 315 =  1 920,60 EUR preplatok energie rok 2022   

 

5. Fondy a účty organizácie 

A. Sociálny fond 

Počiatočný stav k 1.1.2022                                             5 781,53 EUR 

Tvorba: povinný prídel:                                                  7 918,73 EUR 

               ostatné príjmy:                                                      -          

Spolu:                                                                            13 700,26 EUR     

Čerpanie spolu:                                                                    7 119,60 EUR 

- stravovanie                                                                         2 623,60 EUR 
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-  ostatné (darčekové balíčky zamestnancom, posedenie pedag .rady.)   4 496,00 EUR 

Zostatok k 31.12.2022                                                             6 580,66 EUR      

 

 
B. Účty organizácie       

Stav účtov organizácie k 31.12.2022 

1. Príjmový   č. ú. 1640438558/0200                               0,00 EUR 

 

2. Výdavkový účet     č. ú. 1640449054/0200                             58,55 EUR    

 

3. Depozitný účet       č. ú. 3438619354/0200                    141 593,77 EUR  

 

4. Darovací účet               č. ú. 3343155358/0200                               0,00 EUR   

 

5. Účet školskej jedálne    č. ú. 1645949357/0200                      37 045,86 EUR 

 

6. Účet sociálneho fondu  č. ú. 1640446953/0200                        6 580,66 EUR           

 

7. Projektový účet    č. ú. 4033015354/0200              8 922,55 EUR 

 

 

 

Vypracovala:  Jana Werdenichová  

                         Magdaléna Morávková           

                       

 

 

 

 

 

 

Záver: 

V roku 2022 sme zrekonštruovali a zmodernizovali v našej škole priestory bývalého školského 

bytu a pričlenili sme ich k ostatným školským priestorom. V tejto novo pripojenej časti vznikli 

2 učebne na výpočtovú techniku , 2 učebne na výučbu jazykov, 2 kabinety.  Rekonštrukcia bola 

hradená z prostriedkov MČ Bratislava – Ružinov.  

Počas letných prázdnin, tak ako každý rok, sme vykonali údržbu priestorov – maľovanie tried 

a školskej kuchyne . Dokúpili sme nové školské lavice a stoličky, šatňové skrinky. 

V budúcnosti by sme potrebovali zrekonštruovať telocvičňu a elektroinštaláciu celej školy . 

.                                                                                                                                                

                                                       

                              RNDr. Anna Tomčániová, v.r. 

                                                                                      riaditeľka  školy 
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         Vybrané ukazovatele pre vyhodnotenie hospodárskej činnosti 
  

  

Názov organizácie : Základná škola,  Ružová dolina 29,821 09 Bratislava 

  

  

  

  Tab. č. 1 

   

   

                 Ukazovateľ 

Upravený rozpočet      Skutočnosť   

 v roku 2022  k 31.12.2022 

      

1.Príjmy spolu   170 908,71 

Poplatky a platby z predaja a služieb   142 686,10 

                      v tom : podpoložka  223002 ŠKD   55 397,04 

                                : podpoložka  223001 ŠJ   87 289,10 

Príjem z prenájmu 212   9 542,34 

úroky z dom. úverov a vkladov   0,00 

ostatné príjmy 292   6 004,23 

Grant, dary 311   12 676,00 

      

2.Odvod príjmov MČ   170 908,71 
      

3.Výdavky spolu 1 647 587,00 1 687 044,71 
bežné výdavky 1 623 982,00 1 656 151,09 

kapitálové výdavky 23 605,00 30 893,62 

      

4. Dotácie (ŠR + MČ)     

na prevádzku, mzdy a odvody   1 569 944,80 
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Vyhodnotenie čerpania rozpočtu  
    

Názov organizácie : Základná škola,  Ružová dolina 29,821 09 Bratislava 

  Tab. č.2 

    

Ukazovateľ Uprav.rozpočet  Skutočnosť  
  2022 v € k 31.12.2022  
200 Nedaňové príjmy   170 908,71  
Z toho:      
212 príjem z prenájmu 0,00 9 542,34  
223 poplatky a platby z predaja a služieb 0,00 142 686,14  
        223002 Za jasle, materské školy a šk. družiny 0,00 55 397,04  
        223001 Za stravné 0,00 87 289,10  
240 Úroky z dom. úverov a vkladov 0,00 0,00  
292 Ostatné príjmy  0,00 6 004,23  
311 Granty-dary BSK 0,00 12 676,00  
600 Bežné výdavky (1) 1 623 982,00 1 656 151,09  
Z toho:      
610 Mzdy, platy, sl. príjmy a ost. os. vyr. 868 991,00 919 251,60  
Z toho:      

611 Tarifný plat vrátane náhrad 712 093,00 715 494,64  
612 Príplatky 70 350,00 71 416,96  
614 Odmeny 86 548,00 132 340,00  

616 Doplatok k platu 0,00 0  
620 Poistné, príspevok do poisťovní 297 749,00 321 764,86  
630 Tovary a ďalšie služby 452 096,00 405 508,46  
Z toho:      
631 Cestovné náhrady 10,00 0,00  
632 Energie, voda a komunikácie 67 481,00 61 072,45  
v tom:      

elektrická energia 18 427,00 13 051,45  
plyn 1 988,00 2 264,00  

tepelná energia 37 046,00 37 445,65  
vodné stočné 7 420,00 4 714,65  
komunikácie 2 600,00 3 596,70  

633 Materiál 258 269,00 183 190,60  
634 Dopravné 500,00 71,90  
635 Rutinná a štandardná údržba 34 976,00 31 615,39  
636 Nájomné za prenájom 21 500,00 3 604,05  
637 Služby 69 360,00 125 954,07  
642 Odchodné, odstupné, úrazy, PN do 10dní 5 146,00 9 626,17  
       
700 Kapitálové výdavky (2) 23 605,00 30 893,62  
Z toho:      
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710 Obstarávanie kapitál. aktív 23 605,00 30 893,62  
Z toho:      
713 Nákup strojov, prístr. a zariadení 23 605,00 30 893,62  
       
Príspevky v hmotnej núdzi (3) 0,00 0,00  
       
Výdavky spolu (1+2+3) 1 647 587,00 1 687 044,71  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyhodnotenie čerpania mzdových nákladov 
     

     

Názov organizácie :    Základná škola,  Ružová dolina 29,821 09 Bratislava  

     

     

   Tab. č. 3 

     

          Ukazovateľ 
Merná Upravený rozpočet Skutočnosť 

k 31.12.2022 
% plnenia 

jednotka  v roku 2022 

Tarifné platy € 712 093,00 715 494,64 100,48 

Príplatky € 70 350,00 71 416,96 101,52 

V tom: osobný prípl. € 30 100,00 32 649,99 108,47 

Odmeny € 86 548,00 132 340,00 152,91 

V tom : jubilejné odmeny € 0,00 0,00   

Odvody do poisťovní € 297 749,00 321 764,86 108,07 

Mzdové prostriedky spolu € 1 166 740,00 1 241 016,46 106,37 

Priem. prep. poč. zamest. Osoby x 67 x 

Priemerná mzda € x 1 250,00 x 

     

     

Vypracoval : Magdaléna Morávková    

                      Jana Werdenichová    
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